



BÚCSÚZTUNK

Kis Csongor Áronné Icától

Göd, 2023. 08. 17.

Tisztelt Gyászoló Hozzártozók, Kedves Barátok!

Szomorú szívvel, fájó lélekkel búcsúzunk kedves kollégánktól, barátunktól, vezetőségi tagunktól, földi léttől való távozásának utolsó órájában.

Ica, a kezdetektől tagja volt a Vass Lajos Népzenei Szövetségnek, de már előtte Kóka Rozália hívó szavára is elindult a Magyar Művelődési Intézet által szervezett táborokba, továbbképzésekre. A Szövetségben hosszú esztendőkön át dolgozott velünk, megéltük fiai sikereit, nyugdíjba vonulását, unokái születését, mindig tudtunk a családi nagyobb eseményekről.

Elmesélte, hogy a népdalok szeretetét otthonról a szülői háztól hozta. Hogy ifjúságának sok évét a Vasas Központi Művészegyüttesének kórusában töltötte, aminek Vass Lajos volt a karnagya. Kötődése tehát már ezek alatt az évek alatt kialakult Vass Lajos felé, így nem volt kétséges, hogy az általa elnevezett Népzenei Szövetségnek is tagja, majd vezetőségi tagja legyen. Szakmailag mindig képezte magát, 89-ben elvégzett még egy C kategóriájú népdalkör vezetői tanfolyamot is.

Hüen szervezte az énekes műhelyeinket, a versenyek elődöntőjének a Budakeszi helyszínt, de emellett csoportja volt, kikkel szép sikereket ért el a hosszú évek folyamán. Sokfelé jártak, Vass Lajos Nagydíjasok lettek, és dalaikat hangzókon is sikerült megörökíteniük.

Ica célként anno azt tűzte ki maga elé, hogy a gyermekek magyar népdal, népzene iránti érdeklődését felkeltse, megszerettesse velük a népdalkincset. Ez a cél vezette óvónői munkája során is.

Mottójaként a Szövetség 21-ben megjelent könyvében Kodály szavait idézte:

A régi kincset, a magyar zenét nem mi találtuk ki.

Meg van az már ezer éve. Mi csak ápolni, őrizni akarjuk.

Kedves Ica!

Nem csak akartad, hanem elmondhatjuk, hogy tetted is ezt.

Mi is tesszük a dolgunkat tovább, de hiányozni fogsz a csapatból.

Szurkoltunk neked sok évvel ezelőtt, és szurkoltunk neked most is, hogy ismét győztesen kerülhess ki a harcból, de ez most nem sikerült.

Búcsúzunk Tőled!

Munkád elismeréseként a Vass Lajos Népzenei Szövetség vezetőségi tagja maradsz, mint tiszteletbeli vezetőségi tag.

Szívünkben pedig örökre megőrizzük emléked!

Isten Veled!

Farkas Márta ügyvivő elnökhelyettes